
 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

トンネル工事をしています。工事を終えたときに完成するトンネルは全長２０００m になる予

定で、現在１１２０ｍまで掘り進めています。掘り進めた長さは、全長の何倍ですか。 

 

     （もとにする量）    □倍   （くらべる量） 

        全長            掘り進めた長さ 

       ２０００ｍ           １１２０ｍ 

 くらべる量がもとにする量の何倍にあたるかを表した数を、割合といいます。 

 ⇒（もとにする量）×（割合）＝（くらべる量） 

 ⇒（割合）＝（くらべる量）÷（もとにする量） 

 

 

 

 

 

 

ある畑全体の面積は４８０ha で、そのうち３６０ha がじゃがいも畑で、１２０ha がトマト畑です。 

 

① じゃがいも畑の面積は、畑全体の何倍ですか。 

 

 

 

 

② トマト畑の面積は、畑全体の何倍ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合 １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

答え 

式 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

トンネル工事をしています。工事を終えたときに完成するトンネルは全長２４００m になる予

定で、現在７６８ｍまで掘り進めています。掘り進めた長さは、全長の何倍ですか。 

 

     （もとにする量）    □倍   （くらべる量） 

        全長            掘り進めた長さ 

       ２４００ｍ            ７６８ｍ 

 くらべる量がもとにする量の何倍にあたるかを表した数を、割合といいます。 

 ⇒（もとにする量）×（割合）＝（くらべる量） 

 ⇒（割合）＝（くらべる量）÷（もとにする量） 

 

 

 

 

 

 

ある畑全体の面積は３５０ha で、そのうち２３１ha がさつまいも畑で、１１９ha が枝豆畑です。 

 

① さつまいも畑の面積は、畑全体の何倍ですか。 

 

 

 

 

② 枝豆畑の面積は、畑全体の何倍ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合 ２ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

答え 

式 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

トンネル工事をしています。工事を終えたときに完成するトンネルは全長１８００m になる予

定で、現在１５３０ｍまで掘り進めています。掘り進めた長さは、全長の何倍ですか。 

 

     （もとにする量）    □倍   （くらべる量） 

        全長            掘り進めた長さ 

       １８００ｍ           １５３０ｍ 

 くらべる量がもとにする量の何倍にあたるかを表した数を、割合といいます。 

 ⇒（もとにする量）×（割合）＝（くらべる量） 

 ⇒（割合）＝（くらべる量）÷（もとにする量） 

 

 

 

 

 

 

ある畑全体の面積は５４０ha で、そのうち２９７ha がピーマン畑で、２４３ha がなすび畑です。 

 

① ピーマン畑の面積は、畑全体の何倍ですか。 

 

 

 

 

② なすび畑の面積は、畑全体の何倍ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合 ３ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

答え 

式 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

パソコンクラブの定員は３６名です。希望者は定員の１.５倍でした。希望者は何人でしたか。 

 

     （もとにする量）   １.５倍   （くらべる量） 

        定員              希望者 

        ３６名                  □人 

 くらべる量がもとにする量の何倍にあたるかを表した数を、割合といいます。 

 ⇒（もとにする量）×（割合）＝（くらべる量） 

  

 

 

 

 

 

 

去年２４００円で売られていた商品が、今年は去年の１.０５倍になっていました。この品物の今年のね

だんを求めましょう。 

 

 

 

 

 

 

かずおさんの貯金は２２０００円です。弟の貯金は、かずおさんの貯金の０.７倍であるそうで

す。弟の貯金はいくらですか。 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合 ４ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

答え 

式 

３ 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

パソコンクラブの定員は２５名です。希望者は定員の０.8 倍でした。希望者は何人でしたか。 

 

     （もとにする量）   ０.８倍   （くらべる量） 

        定員              希望者 

        ２５名                  □人 

 くらべる量がもとにする量の何倍にあたるかを表した数を、割合といいます。 

 ⇒（もとにする量）×（割合）＝（くらべる量） 

  

 

 

 

 

 

 

去年１７００円で売られていた商品が、今年は去年の１.２倍になっていました。この品物の今年のねだ

んを求めましょう。 

 

 

 

 

 

 

かずおさんの貯金は６０００円です。弟の貯金は、かずおさんの貯金の０.４５倍であるそうで

す。弟の貯金はいくらですか。 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合 ５ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

答え 

式 

３ 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

バスケットボールクラブの定員は４０名です。希望者は定員の１.７倍でした。希望者は何人で

したか。 

 

     （もとにする量）   １.７倍   （くらべる量） 

        定員              希望者 

        ４０名                  □人 

 くらべる量がもとにする量の何倍にあたるかを表した数を、割合といいます。 

 ⇒（もとにする量）×（割合）＝（くらべる量） 

  

 

 

 

 

 

 

去年８５００円で売られていた商品が、今年は去年の０.９倍になっていました。この品物の今年のねだ

んを求めましょう。 

 

 

 

 

 

 

かずおさんの貯金は３４０００円です。弟の貯金は、かずおさんの貯金の１.３倍であるそうで

す。弟の貯金はいくらですか。 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合 ６ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

答え 

式 

３ 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

みさきさんは、本を９６ページ読みました。これは本全体のページの０.４倍にあたるそうです。 

本全体では何ページになるかを求めましょう。 

 

     （もとにする量）   ０.４倍   （くらべる量） 

        本全体             読んだページ 

        □ページ              ９６ページ 

 くらべる量がもとにする量の何倍にあたるかを表した数を、割合といいます。 

 ⇒（もとにする量）×（割合）＝（くらべる量） 

 ⇒（くらべる量）÷（割合）＝（もとにする量） 

 

 

 

 

 

 

ある商品の今年のねだんは１９２０円で、これは去年のねだんの１.２倍にあたるそうです。この商品の

去年のねだんはいくらでしたか。 

 

 

 

 

 

□にあてはまる数を求めましょう。 

 

① ２８０円の１.４倍は  円。     ② ３２０g の  倍は２５６g。 

 

                   

③   ㎡の０.５倍は２３㎡。      ④   人の１.７倍は１３６人。 

 

                   

算数プリント 
５年生 割合 ７ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

３ 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

みさきさんは、本を５４ページ読みました。これは本全体のページの０.３倍にあたるそうです。 

本全体では何ページになるかを求めましょう。 

 

     （もとにする量）   ０.３倍   （くらべる量） 

        本全体             読んだページ 

        □ページ              ５４ページ 

 くらべる量がもとにする量の何倍にあたるかを表した数を、割合といいます。 

 ⇒（もとにする量）×（割合）＝（くらべる量） 

 ⇒（くらべる量）÷（割合）＝（もとにする量） 

 

 

 

 

 

 

ある商品の今年のねだんは１３２０円で、これは去年のねだんの１.１倍にあたるそうです。この商品の

去年のねだんはいくらでしたか。 

 

 

 

 

 

□にあてはまる数を求めましょう。 

 

① ８０円の  倍は１４４円。      ②   g の０.３倍は３６g。 

 

                   

③   ㎡の１.５倍は１３８㎡。     ④ ７５人の０.４倍は  人。 

 

                   

算数プリント 
５年生 割合 ８ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

３ 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

みさきさんは、本を１２６ページ読みました。これは本全体のページの０.６倍にあたるそうで

す。本全体では何ページになるかを求めましょう。 

 

     （もとにする量）   ０.６倍   （くらべる量） 

        本全体             読んだページ 

        □ページ             １２６ページ 

 くらべる量がもとにする量の何倍にあたるかを表した数を、割合といいます。 

 ⇒（もとにする量）×（割合）＝（くらべる量） 

 ⇒（くらべる量）÷（割合）＝（もとにする量） 

 

 

 

 

 

 

ある商品の今年のねだんは１３５０円で、これは去年のねだんの０.９倍にあたるそうです。この商品の

去年のねだんはいくらでしたか。 

 

 

 

 

 

□にあてはまる数を求めましょう。 

 

①   円の１.３倍は７２８円。     ② ２２０g の０.６倍は  g。 

 

                   

③ ７５０㎡の  倍は５２５㎡。     ④   人の１.９倍は１７１人。 

 

                   

算数プリント 
５年生 割合 ９ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

３ 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

割合は、百分率や歩合で表すことがあります。下の表のうすい文字をなぞり書きしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

次の小数で表した割合を、百分率と歩合で表しましょう。 

① ０.２          ② 0.５８         ③ １.6 

  百分率（     ）   百分率（     ）   百分率（     ） 

   歩合 （     ）    歩合 （     ）    歩合 （     ） 

④ ０.４５          ⑤ 0.２０６       ⑥ ３ 

  百分率（     ）   百分率（     ）   百分率（     ） 

   歩合 （     ）    歩合 （     ）    歩合 （     ） 

 

 

次の百分率や歩合で表された割合を、小数で表しましょう。 

① ７９％          ② ４割３分７厘      ③ ８割７厘 

（     ）      （     ）     （     ） 

④ １０２％         ⑤ １９割         ⑥ ０.４％ 

（     ）      （     ）     （     ） 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合 １０ 

    勉強した日  月  日 

１ 

小数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100% 10% 1% 0.1%

歩合 10割 １割 １分 １厘

２ 

３ 
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割合は、百分率や歩合で表すことがあります。下の表のうすい文字をなぞり書きしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

次の小数で表した割合を、百分率と歩合で表しましょう。 

① １.６８          ② 0.００３       ③ ０.５２ 

  百分率（     ）   百分率（     ）   百分率（     ） 

   歩合 （     ）    歩合 （     ）    歩合 （     ） 

④ ０.１０３         ⑤ 0.０９５       ⑥ １.０５ 

  百分率（     ）   百分率（     ）   百分率（     ） 

   歩合 （     ）    歩合 （     ）    歩合 （     ） 

 

 

次の百分率や歩合で表された割合を、小数で表しましょう。 

① ４７％          ② ２分４厘        ③ ５割１厘 

（     ）      （     ）     （     ） 

④ ０.０２％         ⑤ ４割７分         ⑥ ０.０５３％ 

（     ）      （     ）     （     ） 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合 １１ 

    勉強した日  月  日 

１ 

小数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100% 10% 1% 0.1%

歩合 10割 １割 １分 １厘

２ 

３ 



さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト

                          

ゆうたさんが所属するクラブの人数は６０人で、そのうち３０％が５年生です。５年生は何人い

ますか。 

ねだんが２２００円のマフラーを２０％引きで買いました。いくらで買いましたか。 

マフラーを３０％引きで買って１６８０円支払いました。ものとねだんはいくらでしたか。

上杉さんの先月の貯金は９００円でした。今月は先月よりも８０％増えました。上杉さんの今月

の貯金はいくらになりましたか。 

算数プリント

５年生 割合 １２
勉強した日  月 日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

３ 

答え 

式

４ 

答え 

式 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

ゆうたさんが所属するクラブの人数は６０人で、そのうち５年生は２０人です。５年生の人数の

割合は、全体の何割ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

ねだんが３０００円のマフラーをいくらか値引きしてもらい、２２５０で買いました。値引きし

た割合はもとのねだんの何パーセントですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

マフラーを３２％引きで買って２７２０円支払いました。ものとねだんはいくらでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

上杉さんの今月の貯金は先月よりも６０％増えて１９２０円になりました。上杉さんの先月の

貯金はいくらでしたか。 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合 １３ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

３ 

答え 

式 

４ 

答え 

式 
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アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

       

 

ゆうたさんが所属するクラブの人数はのうち５年生は１０人で、これは全体の人数の２割５分

にあたります。ゆうたさんのクラブの全体の人数は何人でしょう。 

 

 

 

 

 

 

 

ねだんが６０００円のセーターを２２％引きで買いました。いくらで買いましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

セーターを１５％引きで買って４２５０円支払いました。ものとねだんはいくらでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

上杉さんの今月の貯金は２４００円でした。今月は先月よりも増えて４２００円になりました。

先月よりも何％増えましたか。 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合 １４ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

３ 

答え 

式 

４ 

式 

答え 


